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a 栽培限界

b ２００

１ A トマト

C ミカン

２ 解答ポイント

自然条件：年降水量500ｍｍ以下の乾燥地帯
家畜：羊、ヤギ、ラクダ等
特徴：移動

３ 冷凍船

４ 解答ポイント

農産品：大麦・ライ麦等穀物、カブ等根菜
類、飼料作物
説明：輪作しながら家畜を飼育

５ う

６ A

７ アジア

８ あ

９ い

１０ え

１ a グレートプレーンズ

b プレーリー

c ホームステッド

d ヒスパニック

２ X い

１ １） エ

２） あ

３）
解答ポイント

自然環境による境界として西経100度に言及
降水量が少ない西側：放牧
降水量が多い東側：作物栽培や酪農

２ ウ

３ エ

４ イ

５ 解答ポイント

図の読み取り：北東部高所得、南部低所得
背景：北東部で知識集約型産業
　　　南部で農業がさかん

１ a 活断層

b 火砕流

２ エ

１ 解答ポイント

海洋（太平洋）プレートの沈み込み
大陸（北米）プレートが引きずり込まれる
これに反発、元に戻ろうとした時に巨大地震
発生

２ エ

３ イ

I

II

III

（１）

（２）

（１）

（２）

（１）

（２）

明治学院大学 2025年度一般入試（2025年2月4日実施）
「地理」 解答例


